
Забезпечити стабільну роботу обласних підприємств теплового господарства
Середа, 26 січня 2011, 15:54 - Останнє оновлення Середа, 26 січня 2011, 17:49

26 січня відбулося засідання постійної комісії з питань паливно-енергетичного комплексу
та використання надр. Вів засідання голова комісії Олександр Залужний.

  

У роботі комісії взяли участь голова обласної ради Іван Момот,заступник голови обласної
ради Володимир Марченко, заступник голови облдержадміністрації, депутат обласної
ради Борис Галушко.

  

Депутати розглянули проект сесійного рішення про забезпечення виконання постанов
Національної комісії регулювання електроенергетики України, який передбачає
коригування вартості тарифів на послуги з централізованого опалення та постачання
гарячої води, що надаються обласними комунальними підприємствами теплового
господарства «Полтаватеплоенерго», «Миргородтеплоенерго», «Лубнитеплоенерго».

  

Обговорюючи питання, депутат обласної ради Ростислав Гринчак звернув увагу на те,
що відповідно до постанов НКРЕ зростуть тарифи з централізованого опалення та
постачання гарячої води лише для населення. У той же час тарифи для бюджетних
підприємств та організацій залишаться незмінними, що негативно позначиться на стані
розрахунків теплопостачальних підприємств за використаний газ.

  

За інформацією Головного управління житлово-комунального господарства
облдержадміністрації, на сьогодні заборгованість перед ДК «Газ України» обласних
комунальних виробничих підприємств теплового господарства складає:
«Полтаватеплоенерго» - 63,5 млн. грн., «Лубнитеплоенерго» - 10 млн. грн.,
«Миргородтеплоенерго» - 5 млн. грн.      

  

Як повідомив Ростислав Гринчак, ДК «Газ України» планує виділення лімітів на газ для
підприємств теплового господарства відповідно до рівня проведених розрахунків. Відтак,
«Полтаватеплоенерго», «Лубнитеплоенерго» «Миргородтеплоенерго» можуть не
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отримати необхідні обсяги газу, що призведе до суттєвого погіршення якості послуг з
централізованого опалення та підігріву води.

  

Голова обласної ради Іван Момот назвав завданням номер один забезпечення стабільної
роботи обласних комунальних підприємств теплового господарства, регулярної подачі
тепла та гарячої води в квартири, школи, лікарні. При цьому він підкреслив, що роль
депутатів, обласної влади полягає в тому, щоб не тільки озвучити проблему, а й добитися
її вирішення.

  

У порядку контрою комісія заслухала та проаналізувала звіт про виконання показників
ефективності використання майна і прибутку директора Полтавського обласного
комунального виробничо-комерційного підприємства «Полтавапаливо»  Володимира
Мацюцького.

  

Підприємство, що спеціалізується на постачанні та збуті  населенню, бюджетним
організаціям вугільної продукції, в минулому році спрацювало зі збитками. Середня
заробітна плата його працівників становить 984 грн.

  

Для вивчення ситуації, на пропозицію заступника голови обласної ради Володимира
Марченка, прийнято рішення провести на базі обласного комунального
виробничо-комерційного підприємства «Полтавапаливо»  виїзне засідання постійної
комісії та розглянути фінансово-економічний план підприємства на 2011 рік.

  

У ході засідання депутати погодили план роботи комісії на 2011 рік.

  

Голова комісії Олександр Залужний поінформував про конфлікту ситуацію між ВАТ
«Гадячгаз» та ВАТ «Укрнафта», що виникла через відсутність правових механізмів
регулювання відносин у сфері газопостачання. Примусове стягненні з ВАТ «Гадячгаз»
заборгованості в понад 12 млн. грн. зумовить банкрутство підприємства та припинення
газопостачання споживачам на території Гадяцького району.
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-Неприпустимо, коли у конфліктах між підприємствами заручником виступає населення, -
зазначив Олександр Залужний.

  

Наразі депутати рекомендували підготувати проект звернення Полтавської обласної
ради до Президента України щодо підписання Закону України «Про внесення змін до
Закону України «Про заходи, спрямовані на забезпечення сталого функціонування
підприємств паливно-енергетичного комплексу» від 23.06.2005 року № 2711-ГУ», який
продовжить дію процедури погашення заборгованості.
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